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Misia v podobe zisku aspoň jedného bodu na ľade súpera bola úspešne splnená a
semifinálová séria sa sťahuje z hlavného mesta do metropoly východu. Naši hokejisti
odohrali pri Dunaji dva vyrovnané zápasy, z ktorých mohli získať s kúskom šťastia (brvno
Patrika Lampera) ešte o čosi viac. Aj jedno víťazstvo však predstavuje dobrý vklad do série.

„Mohlo to byť aj 2:0, ale to je už teraz jedno. Máme víťazstvo a pokračujeme ďalej,“
rozhovoril sa útočník Filip Krivošík. „Prvé dva zápasy ukázali, že Slovan má kvalitu a veľké
mená v zostave, ale hrať sa s nimi dá. My sa snažíme celú sezónu znechutiť hokej súperom
tvrdou drinou a verím tomu, že Slovanu ho znechutíme natoľko, aby sme boli úspešnejší.“

Dvadsaťsedemročný bratislavský rodák zažil vo svojom rodnom meste nepríjemný moment, keď ho v
druhom zápase počas prerušenej hry nezmyselne napadol domáci obranca Sena Accolatse. Za
brutálny útok na hlavu zinkasoval trest 5 + DKZ a dodatočne aj stopku na jeden zápas.

„Vôbec som nepochopil, čo to urobil. Mali sme tam predtým jeden súboj telo na telo, ale
nebolo to nič zákerné a ani som mu potom nič nehovoril. Išiel som na striedačku a zrazu mi
priletela hokejka do tváre,“ krúti hlavou Filip, podľa ktorého išlo o veľmi nepríjemný úder.
„Určite to bolelo a stále bolí, ale našťastie by to nemalo byť vážne. Verím, že sa to neskôr
neprejaví, pretože nateraz sa s tým hrať dá.“

Najlepšou reakciou na likvidačný faul súpera by bolo potrestať jeho absenciu gólom. Na ten zatiaľ
Krivošík v play-off stále čaká. „Verím, že ten gól príde v správny čas. Snažím sa tímu pomáhať
inými vecami a odvádzať viac špinavej roboty. Momentálne cítim, že mám v tíme inú rolu.
Gólovo to ide chalanom z prvého útoku, dobrú prácu odvádzajú aj „Havrilovci“. Ja sa
snažím dohrávať súboje a vytvárať priestor pre spoluhráčov. Verím, že v ten najväčší
moment to príde.“

Podľa útočníka Patrika Rogoňa ponúkli dva zápasy v Bratislave obojstranne dobrý hokej.
„Rozhodovali detaily, o ktorých si ešte určite niečo povieme. V Steel aréne nás budú hnať
naši skvelí fanúšikovia a verím, že ich potešíme hrou i výsledkami.“

Slovan zatiaľ nedokázal vytvoriť na defenzívu „oceliarov“ taký tlak ako vo štvrťfinále Banská
Bystrica. Na druhej strane však ukázal, že vo svojich radoch má nebezpečných strelcov schopných
využívať aj malé množstvo šancí.

„Sú to odlišné série. Proti Bystrici to bolo o nahadzovaní, zrážaní a korčuľovaní. Teraz je to
taktickejšie a oni majú viac kreatívnejších hráčov, na ktorých si musíme dávať pozor. Z
nášho pohľadu sa však nič nemení a musíme hrať stále náš hokej,“ upozorňuje Rogoň, ktorý
verí v silu plného domu. „Vieme, že ak je hala plná, tak sú to vždy veľké zápasy a tá energia sa
prenáša z tribún na nás. Určite to budú emotívne a kvalitné zápasy.“

Z pohľadu herného prejavu nie sú potrebné žiadne zásadné zmeny a úlohou číslo 1 bude eliminovať
snahu súpera o brejky a prečíslenia.

„Ich hráči si vedia nájsť správne miesto pre úniky a na to si musíme dať pozor,“ pokračuje



„Rogy“, ktorý mal po druhom zápase v Bratislave naponáhlo. V deň dôležitého zápasu sa totiž začala
v jeho rodine odohrávať ešte dôležitejšia udalosť. „V utorok o ôsmej ráno sa mi narodila dcérka
Natália,“ zvestuje milú správu 29-ročný útočník, ktorý je po novom už dvojnásobným otcom.
„Manželku vzali na hospitalizáciu v deň zápasu a hneď po ňom ma vzal autom domov Maťo
Petruš. Vďaka nemu som to stihol a ráno o 6.45 som bol naklusaný v Šaci. Mamina to
zvládla veľmi dobre a tešíme sa z prírastku. Poviem pravdu, aj mi vyhŕkla slza a bol to
krásny pocit. Už len nech sa dá Saška rýchlo dohromady a stretneme sa všetci doma.“

Zatiaľ čo v prípade Eda Šedivého zvestuje rozšírenie rodinky zisk majstrovského titulu, u Paťa
Rogoňa je to trochu inak. „Mne sa rodia dcérky rok po tituloch. Ideálne by bolo osláviť to
teraz nejakým gólom, ale hlavné je, aby sme vyhrali. Chlapcov som včera pozval na večeru a
aj takéto momenty pomáhajú dobrej atmosfére v šatni.“

„V šatni sme mu už blahoželali a verím, že prispeje do banku veľkým obnosom a budeme
mať za čo obedovať,“ pousmial sa na margo rozšírenia rodinky Patrika Rogoňa Filip Krivošík.
„Všetci sa za neho tešíme a ja osobne som ešte takto dobrú partiu nezažil. Nemáme
importov, ale má to svoje čaro. Ja osobne mám týchto chalanov veľmi rád a verím, že to
spoločnými silami dotiahneme.“

Dobrou správou je aj fakt, že dnes v noci hrá opäť zápas New York Rangers a celá šatňa bude držať
palce Adamovi Sýkorovi. S Michalom Liščinským sa totiž navzájom ťahajú a keď skóruje jeden, oplatí
to druhý rovnakou mincou.

„Áno, máme takého „Sykiho z Wishu“. Hrá veľmi dobre a odvádza svoju robotu. Je
nepríjemný v rohoch i pred bránkou a hráčom súpera dokáže aj čosi „šplechnúť do
ksichtu“. Je naozaj veľmi platným hráčom,“ ocenil prínos mladého spoluhráča Krivošík a na
margo domáceho dvojzápasu v Steel aréne doplnil: „Určite budeme hrať náš hokej, ktorý
predvádzame celú sezónu a ktorý im robí problémy. Sú to zápasy 50:50 a je to stále o
detailoch. Možno to bude aj na 7 zápasov, ale na to sme pripravení.“
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